





Grandsonáta pro špatného houslistu,
tragický doprovod

a trubku Petr Koronthály j.h.

Trumpet in Bb

Violin

Piano

  

  
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       


5 q=180

Tpt.

Vln.

Pno.

  

   







  
       


  


 
























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Tpt.

Vln.

Pno.

   

   

























































3 3 3 3
3

3
3

3
3

3
3 3
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Tpt.

Vln.

Pno.

     

     

  









 značí přípravu nástroje ke hře (smyčec na struny, nátrubek k ústům).
Zhruba po 2 vteřinách nástroj odebrat.
























































 


 




3

3
3 3 3 3 3 3 3 3 3 3





17 q=180

Tpt.

Vln.

Pno.

     

                                 

      




   

     




   



 
 

 


 

22

Tpt.

Vln.

Pno.

    

                                

     




   

     




   






 


 
 

26

Tpt.

Vln.

Pno.

    

                                

 

               



              




  




   


  


   

30

Tpt.

Vln.

Pno.

    

                                



    




   




   




   

















2



34

Tpt.

Vln.

Pno.

    

                                





   



    


   


   






   



 
  






   

38

Tpt.

Vln.

Pno.

    

                                

     



   

42

Tpt.

Vln.

Pno.

    

                                

                   







            


46

Tpt.

Vln.

Pno.

    

                                




   

     




   

     



   

 
  



3



50

Tpt.

Vln.

Pno.

    

                                




   

     




   

     



   

    
  

54

Tpt.

Vln.

Pno.

    

                               





   




   





   





   





  
 

  
 

  
 

 58

Tpt.

Vln.

Pno.

    

                                





   




   




 

   
   

  





  

     


62

Tpt.

Vln.

Pno.

      


 





             




         



  



 

 
  

  
  

 
   

4



66

Tpt.

Vln.

Pno.

     

                                  

                            

 
  

 

  

  
  

  
  

  
  

 

71

Tpt.

Vln.

Pno.

     

                                    

                        
 

 

 

 
  

  
  

  
  

  
  

 

76

Tpt.

Vln.

Pno.

     

                       
   


 

                     

 
 

 
  

 
  

    

80

Tpt.

Vln.

Pno.

     


                                      

    
    

5



molto rit. molto rit. molto rit. 84 q=135

Tpt.

Vln.

Pno.

    


            

  
  

                

                              
          

   
    

  
       

88

Tpt.

Vln.

Pno.

    

       

                   

3

        
     


     

    


                              

92

Tpt.

Vln.

Pno.

      

              
         3

 

      

   
   


    

             
    

97

Tpt.

Vln.

Pno.

    

                                
    


       


   

   
   

   
   



























6



101 poco accel. 

Tpt.

Vln.

Pno.

     


   

         
 

             
       

    
                   

 
     

 





     
           

 
     

106 q=180

Tpt.

Vln.

Pno.

    

                                

    
   

    

   

      
 

      


    
   

    
    


 


 


 




110

Tpt.

Vln.

Pno.

    

                                

 
      



   



   

 
     

 
   



   



                   



 




114

Tpt.

Vln.

Pno.

     

                                

 
      



      


     




   



  
        







  

 

 


3




 
3

7



118

Tpt.

Vln.

Pno.

    

                                

     




   

     




   



 



 
3 

 


 

  

     
3

122

Tpt.

Vln.

Pno.

    

                                

     




   

     
     





 

   
 
3

 

3 

 


 



 
3

 
126 accel. 

Tpt.

Vln.

Pno.

    

                                

     
     



     



   

   

 

 
 



3


 

 


3



 


  

 


130

Tpt.

Vln.

Pno.

     

                                



    

   
   

   
   

       



 


                       

8



134

Tpt.

Vln.

Pno.

    

                   

     
 


                 



  

  
  

         




           
138

Tpt.

Vln.

Pno.

     

             

                                

 



          


  


  


  

142

Tpt.

Vln.

Pno.

    

        

                                     


           

146

Tpt.

Vln.

Pno.

    

            
                                     


           

9



150

Tpt.

Vln.

Pno.

    


   

                                
 

    
        

       


           

154

Tpt.

Vln.

Pno.

   


       





   





   



  

  
  

 


    

  
  

  
 

157 q=130

Tpt.

Vln.

Pno.

          


         

p

    



  

  
  

          



  

  
  

          

10


